Мр Радивоје Филиповић, дипл. инж. ел. дипломирао је, крајем 1961. год.  на ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКОМ ФАКУЛТЕТУ у Београду, на Одсеку за електронику и телекомуникације, а магистрирао је 1967. године на  Смеру за економичан пренос информација у Београду. Пријавио је докторску тезу: Информациони сектор у друштвено-економском развоју земље.

Радио је, као млад инжењер у ЈНА ( 1962 – 1970 год. ), на проблематици увођења и одржавања високофреквентних веза, међу првима информатичарима у СФРЈ  радио је на информатизацији тадашње Службе друштвеног књиговодства (од 1971. до 1987. године),  као директор Електронског рачунског центра СДКЈ и СДК Србије и СДК Београда,  Сектора за информационе системе СДК.

Од 1987. године  прелази на рад у Привредну комору Југославије, као већ еминентни информатичар   где је задужен је за информатизацији коморског система и за  формирање  новог Сектора за информациони систем ПКЈ. Формирао је Електронски рачунски центар СДКЈ, који је данас носилац развоја информатизације коморског система у ПК Србије. 

Укидањем Заједничке државе Србија и Црна Гора, укида се и Привредна комора Југославије 2002. год. и од тада ради у Привредној комори Србије, где је и пензионисан.

Био је професор у СТШ «Никола Тесла», на Вишим школама: за информатику, за информатику и статистику, Вишој пословној школи, ПТТ и др. где је  предавао више предмета из области рачунара и информационих система.

Учествовао је у формирању ДРУШТВА ЗА ИНФОРМАТИКУ СРБИЈЕ, давне 1973. године, где је дугогодишњи члан УПРАВНОГ ОДБОРА, СМЕЈТ-а и других стручних удружења. Оснивач  је Удружења за ИКТ - ЈУИТИКТ, 2003. год. где је био генерални секретар Удружења. Члан је и професионалних удружења: ЕТРАН, СИТЕК.

Дугогодишњи  је члан Организационих одбора великог броја научно-стручних скупова у СФРЈ, СРЈ, РС. 

Објавио је  више књига / уџбеника  и има преко 50 публикованих радова  на домаћим научно-стручним скуповима.

Активно се бави проучавањем  дела и лика Николе Тесле, не само као проналазача, научника светског  реномеа, већ и као универзалног човека, хуманисте и родољуба и антифашисте.

Као и за време ранијих јубилеја, посебно за  150 годишњицу рођења Николе Тесле организује трибине и изложбе, држи предавања о Николи Тесли, организује све  познате стручњаке који се по било којој линији баве Николом Теслом, све у циљу  упознавања домаће и светске јавности да је Никола Тесла јединствена личност и међу најзначајнијим  људима који су икад живели на планети.

Тесла је наш Србин али исто тако и грађанин света, један од најкориснијих људи што су икада живели. Треба свету стално казивати да је Никола Тесла ретка појава за науку и технику уопште, што је веома важно за наш културни углед.

Друштво за информатику Србије и ЈУИТИКТ ће у наредном периоду, у сарадњи са Музејом Никола Тесла и осталим институцијама,  наставити да се активно бави Николом Теслом, организовањем  трибина, изложби, предавања, у земљи и иностранству. 
